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De anul viitor, şahul devine materie opțională la 
clasele a III-a și a IV-a
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Șahul devine, de anul viitor, materie opțională la clasele a III-a și a IV-a, prin 
proiectul „Educație prin șah”, lansat de Federația Română de Șah.

Proiectul are trei etape, printre care se numără formarea profesorilor, oferirea 
șahului ca materie de studiu opțională și organizarea de evenimente de șah.

Ministerul Educației este parte instituțională a proiectului prin intermediul filialei 
Ccd Ialomița. Asociația Proacta EDU este un alt partener care s-a alăturat 
proiectului.

Potrivit unui comunicat al Federației, aproximativ trei sute de profesori s-au înscris 
deja în program, în primele 30 de zile de la lansarea oficială. Obiectivul pentru 
primul an este de a forma 3.000 de profesori din școlile publice pentru a educa 
50.000 de elevi, începând cu noul an școlar 2023-2024.

„Șahul are numeroase beneficii pentru copii, cum ar fi învățarea disciplinei, a 
ordinii și a creativității. În plus, șahul sporește capacitatea de concentrare a copiilor 
și îmbunătățește abilitățile logice și de memorie. Șahul este un sport al minții, ceea 
ce înseamnă că este bun atât pentru adulți, cât și pentru copii. Îi învață pe copii să 
nu renunțe ușor, să depășească obstacolele și să accepte pierderile și să învețe din 
ele”.

„În lumea de astăzi, în care totul se mișcă într-un ritm rapid, copiii se străduiesc să 
se concentreze. Șahul este un antidot puternic, deoarece îmbunătățește 
capacitatea de atenție a copiilor și ii învață să rămână concentrați pentru mai mult 
timp. De asemenea, acest sport ii învață pe copii să își asume riscuri și să aibă 
încredere în ei, să aibă inițiativa și să devină personalități active și optimiste”, a 
scris pe pagina de Facebook Vlad Ardeleanu, preşedintele Federaţiei Române de 
Şah.



„Educație prin Șah” reprezintă o oportunitate valoroasă pentru elevii din școlile 
publice de a învață și de a beneficia de jocul de șah, iar pentru profesorii din școlile 
publice de a primi formare și credite profesionale, a mai precizat Vlad Ardeleanu.
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